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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE 
JULHO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. 

 
Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, (07/07/2014), às 
19:00  horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cínara Soares Gomes Laguna, 
Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, Luis 
Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar a presença de 09 Vereadores, o Senhor 
Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou aberta a Sessão.  A seguir o 
Presidente solicitou da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a 
leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou do 1º 
Secretário da Mesa José Pedro de Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior, correspondente ao dia 30.06.2014, a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Logo após solicitou ao 1º Secretário da Mesa, que 
fizesse a leitura das correspondências, não havendo correspondências a serem 
lidas, o Senhor Presidente passou para que fizesse a leitura do Projeto de Lei  

de Autoria do Poder Legislativo Municipal nº. 003/2014- “Denomina o 
Conjunto Habitacional Nova Aliança e dá outras providências”. O 
projeto de lei de Autoria do Poder Legislativo Municipal lido será 
encaminhado ao Assessor Jurídico e as comissões.  Na Ordem do dia 
Discussão em Único turno da Indicação nº. 18/2014, o qual o Vereador Amarildo 
Aparecido Bovo, indicou A Reforma e ampliação do Campo de Bocha no Estádio 
Antonio Urtado na Cidade de Terra Boa – PR Com a palavra o Vereador Valter 
Colonello  o qual teceu  comentário sobre a indicação. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade.  Nada mais 
havendo a tratar foi encerrada a Sessão Ordinária e para constar lavra-se a 
presente Ata que após aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro 
Secretário. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão Ordinária. 
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